



**Абукаева
Равзият**

Эссе «Почему я хожу в библиотеку»

«Библиотеки - гардеробы, из которых умелые люди могут извлекать кое-что для украшения, многое - для любопытства и еще больше - для употребления».

Дж. Дайер

Почему я хожу в библиотеку... Да просто потому, что мне нравится читать. Когда читаешь интересную книгу, чувствуешь себя участником описанных событий, завидуешь героям приключенческих книг. Читая книги, узнаешь о жизни людей в разных странах и о жизни наших предков и даже фантазии писателей о будущем. А ещё, я думаю, чтение книг помогает в учёбе: правильно писать трудные слова, пополнять новыми словами, как говорит наш учитель русского языка, свою интеллектуальную копилку. По-моему, без чтения человек был бы духовно бедным и необразованным.

А сколько информации хранят библиотечные стеллажи?! Каждая книга содержит в себе свою тайну, а мне хочется узнать все их «секреты». Одной из причин посещения мною библиотеки ещё является то, что в школе все мы изучаем литературу, а в учебниках зачастую дан всего лишь отрывок литературного произведения, поэтому приходится идти за книжками в библиотеку. Немаловажную роль играет то, что я - большой любитель читать. Думаю, что если нет любви к библиотеке, то подростка в «гардероб» знаний не

затащить никакими силами. Меня всегда притягивает тишина читального зала. Здесь уютно и спокойно, а я люблю читать в тишине, чтобы никто не отвлекал. Очень удобно! Но как бы ни были важны первые две причины, они уступают по важности третьей.

Мы живем в XXI веке, а это, как мы знаем, век технологий. Сейчас практически любую книгу можно найти в Интернете, при этом, если хочешь читать, - то к твоим услугам электронные книги, а если тебе уж совсем лень, - то вот тебе аудиокнига. Еще не поняли? Третьей причиной того, почему же я хожу в библиотеку, является БИБЛИОТЕКАРЬ. Хотя Джон Дайер сравнил библиотеку с гардеробом, библиотекаря с гардеробщиком мы сравнивать не станем. Представим, что библиотекарь - директор ресторана. Почему? Потому что эти профессии, по сути, близки: ведь и библиотекарь и директор ресторана имеют дело с пищей, будь она для ума или для тела. Если Директор равнодушен к клиенту, то недолго и отравиться, а единожды отравившись едой, вы в этот ресторан наверняка не вернетесь!!! Так же с библиотекой. Однако я могу с уверенностью сказать, что наша библиотека - это элитный ресторан, и, однажды побывав там, вы еще не раз туда вернетесь. И все это благодаря нашим директорам!!! Они понимают, что хороший «ресторан» начинается с интерьера, поэтому его оформление постоянно меняется, неизменно поражая воображение своих «клиентов».

Бывают такие вопросы, ответы на которые не можешь найти даже в Интернете. А в библиотеке, я знаю точно, обязательно найду ответ на любой интересующий меня вопрос. Здесь много интересных и полезных книг: классическая литература и книги новых, современных авторов, серьезная литература и книги «для отдыха». А библиотекарь всегда может предложить интересную книгу, если сам затрудняешься в выборе. Желание клиента - закон! А главным нашим требованием является то, чтобы скучно не было! И с этой задачей наш «ресторан» справляется на все сто. Нет, хотя наш «ресторан» элитный, разного рода звезды у нас не выступают. Как говорится: мы сами себе режиссеры, а также актеры и съемочная группа, ведь нередко у нас проводятся всякого рода праздники. Здесь мы можем проявить себя и посоревноваться в том, кто же прочтет больше книг. Например, участвуя в конкурсе «Летнее

чтение», цель которого ясна уже из названия, нужно прочитать как можно больше книг за лето, и приз не заставит себя долго ждать. Книгой можно насладиться, лёжа на диване, сидя в удобном кресле или даже взять с собой в дорогу. В общем, книга удобна и мобильна. Да и цены сейчас о-го-го! Книги тоже дорого стоят, поэтому дешевле выходит сходить в библиотеку и взять книгу на время почитать. Правда, некоторые книги, например, в нашей школьной библиотеке в таком состоянии, что мы даже были вынуждены открыть «Книжкину аптеку», где лечим «старушек». Пусть живут! А мы по-прежнему бежим в библиотеку для дела и для души. Я надеюсь, что не наступят времена, когда библиотеки закроются из-за ненадобности, из-за отсутствия читательского спроса.